Skapaln\'lm krouzkem CREATIVE TECHNOLOG Y

c A Samonasavaci ¢erpadla E Ca|ped§

Konstrukce
Samonasavaci monoblokova Cerpadla s kapalnym krouzkem
a hvézdicovym rotorem.

Pouziti

Pro neabrasivni kapaliny bez ¢astic naruSujicich materialy
Cerpadla, bez obsahu suspendovanych a vybu$nych ¢&astic.
Pro pfipady, kdy je v pfecerpavané kapaliné pfitomen vzduch
nebo plyn, a pfi pferuSovaném nasavani.

Pro ¢erpani vody ze studni.

Pro zvySeni tlaku rozvodné sité (dodrzujte mistni nafizeni).

Provozni podminky
Teplota kapaliny: od -10 °C do +90 °C.
Teplota prostredi az do 40 °C.

Saci vySka az do 9 m.

Nepretrzity provoz.

Motor

2-p6lovy asynchronni motor, 50 Hz (n = 2900 1/min).
CA: ftifazovy 230/400 V = 10%.

CAM: jednofazovy 230 V = 10%, s tepelnou ochranou.

Materialove proveden,’ Kondenzator ve svorkovnici.
T¥ida izolace F.
Soucasti CA B-CA Stupen kryti IP 54.
Téleso Serpadia Litina Bronz Konstruovéno v souladu: IEC 34.
Spojka GJL 200 EN 1561 G-Cu Sn 10 UNI 7013
Obézné kolo Mosaz P- Cu Zn 40 Pb 2 UNI 5705 2Zviastni provedenl' na poz"a'da’ni
Hridel Chromovana ocel Cr-Ni-Mo ocel — Jiné napéti.
1.4104 EN 10088 1.4401 EN 10088 — Frekvence 60 Hz (viz katalog 60 Hz).
(AISI 430) (AISI 316) — Stupen kryti IP 55.
- - — Specialni mechanicka ucpavka.
Mechanickd ucpavka Uhlik - Keramika - NBR — Pro vy$S8i nebo nizsi teplotu kapaliny i okoli.

VYKOnovy rozsan n~= 2900
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_Tabulka vykont n=2900 #/min .
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3~ 230V 400V 1~ 230V P14 P2 Q
m%h| 0,12 0,24 | 0,38|0,48| 0,6 [0,75| 1 12 115(189| 24
A A A kW | kW | HP |I/min| 2 4 6,3 8 10 (125 16 | 20 | 25 |31,5| 40
CA 60E CAM 60E
B-CA 60E 1,7 1 B-CAM 60E 1,6 [0,26|0,15| 0,2 20 18 | 155 13 |10,5| 6,5
CA 80E 28 | 1,6 CAM 80E 3,3
B-CA 80E 23 | 13 | B-CAM 80E 36 0,7210,45| 0,6 H 36 | 35 |335(31,5| 29 | 26 | 22 | 15
CA 90E CAM 90E m
B-CA 90E 3 1,7 B-CAM 90E 45 | 0,9 [0,55|0,75 42 | M1 40 | 37 | 34 | 30 | 25 | 17
CA 91E CAM 91E
B-CA 91E 37 | 22 B-CAM 91E 571 12|0,75| 1 53 | 51 48 | 44 | 39 | 34 |26,5| 17
P: Maximalni pfikon. P2 Jmenovity vykon motoru. B-CA Provedeni v bronzu. H Celkové tlakova vyska v m.
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MODEL
I1SO 228 a f h1 h2 | h83 | h4 | m1 | m2 | ni n2 b 12 13 w g CA B-CA
CAB60E - B-CAG60E G, | G, | 18 | 256 | 63 | 65 | 103|158 | 96 | 80 | 122 | 100 | 22 45 | 14 |103| 8 6 6,8
CA 80E G3, | G3, | 23 |[272| 63 | 90 | 126 | 158 | 96 | 80 | 122 | 100 | 22 55 | 17 |109 | 8 7,6
CA 90E G1 G1 |28 |318| 71 | 112 142|180 | 106 | 90 | 134 | 112 | 22 63 | 21 | 128 | 10 108
CA91E 11,4
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w ‘ m2
mi ni
DN1 | DN2 mm kg
MODEL
ISO 228 a f ht | h2 | h3 | h4 |ml | m2 | nl | n2 b 12 13 w g B-CA
B-CA 80E G3, | G3, | 23 |307| 71 | 90 | 134|180 | 106 | 90 | 134 | 112 | 22 55 | 17 | 122 ] 10 10
B-CA90E G1 G1 |28 |318| 71 | 112 142|180 | 106 | 90 | 134 | 112 | 22 63 | 21 | 128 | 10 13,1
B-CA91E 13,9
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Tabulka vykonu n~ 2900 1/min
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